SYMAGA

=

[E

1579 Nd3IN L-£6'60

O TISVITHO4SVL

Asennusohjeet



SYMAGA

SSSSS



symaga

OSIEN MERKINTA




7 Y i e S S Sy S N R S i S P et e S
2.550

MARCA 110.000A VIROLA 2 REFUERZOS DOBLE JUNTA
MARK 110.000A BODYSHEET 2 STIFFENERS DOUBLE JOINT
MARQUE 110.000A VIROLE 2 MONTANT DOUBLE JOINT

40

MARCA 110.011 CLIP NORMAL DE TECHO
MARK 110.011 SMALLROOF CLIP
MARQUE 110.011 CLIP PETIT



&s

MARCA 110.012A CLIP DOBLE DE TECHO
MARK 110.012A LARGE ROOF CLIP
MARQUE 110.012A CLIP GRAND

O

115

115

MARCA 110.026 CARTABON EN BARANDILLA TECHO
MARK 110.026  GUSSET
MARQUE 110.026  ECLIPSSE DE RAMBARDE



MARCA 110.0278 ANGULAR BARANDILLA TECHO
MARK 110.027B HAND RAIL
MARQUE 110.027B ANGLE DE RAMBARDE

MARCA 110.058A ANGULAR BARANDILLA TECHO
MARK 110.058A HANDRAIL
MARQUE 110.058A ANGLE DE RAMBARDE



MARCA 110.059B ANGULAR BARANDILLA TECHO
MARK 110.059B HAND RAIL
MARQUE 110.059B ANGLE DE RAMBARDE

MARCA 110.129A ANGULAR BARANDILLA TECHO
MARK 110.120A HAND RAIL
MARQUE 110.120A ANGLE DE RAMBARDE



J

05
= o

MARCA 110.1585 COLLAR DE TECHO SILO 9,93 ¢
MARK 110.155 ROOF COLLAR SILC 9,93 ¢
MARQUE 110.155  ANNEAU DU TOIT SILO 9,93 ¢

30

210

MARCA 110.162 CHAPA CIERRE SILO 9,939
MARK 110.162 ROOF FLASHING SILO 9,93¢
MARQUE 110.162 TOLE DE CLOTURE SILO 9,93¢



MARCA 110.295 TAPA PUERTA TECHO

MARK 110.295 COVER FOR MANHOLE
MARQUE 110.295 PORTE D'ACCESS

1140

. - — — — . ] L o — e — e — —
o Lo e T S e D TS R S e S o S
~
640
2,550

MARCA 111.091  VIROLA CON PUERTA 2 REFUERZOS DOBLE JUNTA
MARK 111.091  ACCESS BODYSHEET 2 STIFFENERS DOUBLE JOINT
MARQUE 111.091  VIROLE AVEC PORTE 2 MONTANT DOUBLE JOINT



1777

MARCA 111.420 FALDON PARA BOCA DE CARGA
MARK 111.420 FLASHING FOR RCCF CENTER COVER
MARQUE 111.420 BAVETTE POUR BOUCHE CHARGE

MARCA 111.882 EMPALME REFUERZO
MARK 111.882  SPLICE
MARQUE 111.882  ECLISSE



MARCA 111.886 REFUERZO NORMAL
MARK 111.886  STANDARD STIFFENER
MARQUE 111.886  MONTANT STANDARD

MARCA 113362 REFUERZO SUPERIOR CORTO
MARK 113362 SUPERIOR SHORT STIFFENER
MARQUE 113.362 MONTANT PETIT SUPERIEUR



MARCA 113363 REFUERZO INFERIOR
MARK 113363 LOWER STIFFENER
MARQUE 113.363 MONTANT INFERIEUR

MARCA 113915  CHAPA BARANDILLA DE TECHO
MARK 113.915  HANDRAIL BRACKET
MARQUE 113915 POTEAU DE RAMBARDE DU TOIT



143

d
Q\
\}

MARCA 114842 CLIP REFUERZO DE TECHO SILO
MARK 114.842 CLIP REINFORT FOR ROOF SILO
MARQUE 114.842  CLIP RENFORT SILO

MARCA 115467 REFUERZO TECHO L= 4.300 mm. SILO 9,339
MARK 115467 ROOF REINFORT L= 4.300 mm. SILO 9,330
MARQUE 115467 RENFORT DE TOIT L= 4.300 mm. SILC 9,330



MARCA 119.608  RAIL ESCALERA L=1138 mm
MARK 119.608 LADDER'S RAIL L= 11386mm
MARQUE 119.608  RAIL D'ECHELLE L= 1138mm

MARCA 119.610 TAPON PLASTICO RAIL ESCALERA
MARK 119.610  PLASTIC COVER FOR LADDER'S RAIL
MARQUE 119.610 COUVERTURE DU PLASTIQUE POUR L'ECHELLE



MARCA 119.611  SOPORTE DE RAIL
MARK 119.611  LADDER'S SUPPORT
MARQUE 119.611  SUPPORT D’ECHELLE

MARCA 119.612 SOPORTE RAIL ESCALERA ZONA ALERO—ANILLO—TOLVA
MARK 119.612  LADDER SUPPORT ON EAVE-RING—-HOPPER
MARQUE 119.612 SOUPORT RAIL D'ECHELLE ZONE AUVENT—ANNEOU-TREMIE



MARCA 119.613 FAJA DEFENSA SUPERIOR
MARK 119.613 UPPER SAFETY BAND
MARQUE 119.613 BANDE DE PROTECTION SUPERIEUR

MARCA 119.614  FAJA Db DEFENSA
MARK 119.614  SAFETY BAND
MARQUE 119.614 BANDt Dt PROTECTION



MARCA 119.616 PELDANO L= 460mm
MARK 119.616 LADDER RUNG L= 460mm
MARQUE 119.616 MARCHE POUR ECHELLE L= 460mm

MARCA 119.617 "V’ DEFENSA L=1140mm
MARK 119.617 V" SAFETY L= 1140mm
MARQUE 119.617 V" PROTECTION L= 1140mm



540

MARCA 119.620 CHAPA BARANDILLA TRANSICION [ZQUIERDA
MARK 119.620 HANDRAIL BRACKET LEFT TRANSITION
MARQUE 119.620 POTEAU DE RAMBARDE GAUCHE

-~
o

2

o

540

MARCA 119.622 CHAPA BARANDILLA TRANSICION DERECHA
MARK 119.622 HANDRAIL BRACKET RIGHT TRANSITION
MARQUE 119.622 POTEAU DE RAMBARDE DROITE



622

MARCA 119.623  TAPA AIREACION CIRCULAR
MARK 119.623 TOP COVER FOR AERATION
MARQUE 119.623  TOIT DE LA COUVERTURE D’AERATION

S05

MARCA 119.624 CUERPO AIREACION CIRCULAR
MARK 119.624 TOP COVER FOR AERATION
MARQUE 119.624 TOIT DE LA COUVERTURE D’AERATION



\
VAR

153,95

MARCA 119.625 CLIP AIREACION CIRCULAR
MARK 119.625  SUPPORT CLIP
MARQUE 119.625 CLIP SUPPORT

413

MARCA 119.626  MALLA AIREACION CIRCULAR
MARK 119.626 @ MESH FOR AERATION
MARQUE 119.626  FILET POUR AERATION



305

MARCA 119.627 BRIDA AIREACION CIRCULAR
MARK 119.627  FLANGE FOR AERATION
MARQUE 119.627 BRIDE POUR AERATION

MARCA 119.714  RAIL ESCALERA TERMINAL [=1326 mm
MARK 119.714  LADDER'S TERMINAL RAIL L= 1326mm
MARQUE 119.714  RAIL D’ECHELLE TERMINAL L= 1326mm



MARCA 119.764  PASAMANOS DE TRANSICION L=760mm
MARK 119.764  HANDRAIL FOR TRANSITION L=760mm

MARQUE 119.764 — L= 760mm

/>
2 | 9
Z

s>

A\
200

MARCA 119.975 PLACA ANCLAJE TIPO "BF”
MARK 119.975 ANCHOR PLATE TYPE "BF”
MARQUE 119.975 PLAQUE D’ANCRAGE "BF”



MARCA 120.241  TAPA BOCA DE CARGA
MARK 120.241  TOP FOR ROOF CENTER COLLAR
MARQUE 120.241  COUVERTURE BOUCHE DE CHARGE

MARCA 120.244 BOCA DE CARGA
MARK 120.244 ROOF CENTER COLLAR
MARQUE 120.244 BOUCHE DE CHARGE



&

Yo

40

MARCA 120.261  REFUERZO TAPA BOCA DE CARGA
MARK 120.261  REINFORCEMENT FOR TOP FOR ROOF CENTER COLLAR
MARQUE 120.261  RENFORT COUVERTURE BOUCHE DE CHARGE

MARCA 120.384 REFUERZO BOCA DE CARGA
MARK 120.384  REINFOR ROOF CENTER COLLAR
MARQUE 120.384  RENFORT BOUCHE CHARGE



MARCA 120.486  AIREACION EN CAJON @1,5mm
MARK 120.486  VENTILATION TYPE DRAWER &1,5mm
MARQUE 120.486  AERATION TYPE TIROIR &1,5mm

MARCA 120.487 SOPORTE DOBLE
MARK 120.487 DOUBLE SUPPORT
MARQUE 120.487 DOUBLE SUPPORT



0
239

1104
)

4767

MARCA 120.504 SECTOR DE TECHO SILO 9,939
MARK 120.504 ROOF SHEET SILO 9,939
MARQUE 120.504 SECTEUR DU TOIT SILO 9,939

165

806

640
o
[+}

MARCA 120.541  SECTOR TECHO SILO 9.93 CON ABERTURA CIRCULAR
MARK 120.541  ROOF SHEET SILO 9.93 WITH CIRCULAROPNING
MARQUE 120.541  SECTEUR DU TOIT SILO 9.93 AVEC OUVERTURE CIRCULEURE



MARCA 120.691  PELDANO ESCALERA TECHO L=1100
MARK 120.691 ROOF LADDER RUNG L=1100
MARQUE 120.691 MARCHE DU TOIT L=1100

MARCA 120.692 PELDANO ESCALERA TECHO L=418
MARK 120.692 ROOF LADDER RUNG L=418
MARQUE 120.692 MARCHE DU TOIT L=418



0445

MARCA 120.715 ANILLO PUERTA TECHO
MARK 120.715 RING FOR MANHOLE
MARQUE 120.715 ANNEAU DU PORTE D’ACCESS

MARCA 120.779 "U” AMARRE BISAGRA
MARK 120.779 "U” FOR HINGE BASE
MARQUE 120.779 "U” ATTACHE POUR CHARNIERE



MARCA 120.780 "U” BISAGRA
MARK 120.780 "U” HINGE BASE
MARQUE 120.780 "U” CHARNIERE

>./...'...

MARCA 121.039  CONEXION VENTILADOR 500x250.
MARK 121.039  FAN CONNEXION 500x250.
MARQUE 121.039 CONNEXION DU VENTILATEUR.



MARCA 121574  TRANSICION VENTILADORES 3 CV
MARK 121574  TRANSICION FUN 3 HP
MARQUE 121574  TRANSICION VENTILATEUR 3CV

MARCA 121.811 JUNTA DE CONTORNO L=1500mm
MARK 121.811 CONTOUR JOINT L=1500mm
MARQUE 121.811 JOINT DE CONTOUR L=1500mm




MARCA 122170 ANGULO DE CIERRE ¢9,93
MARK 122170  CLOSING ANGLE SILO 9,93
MARQUE 122170 ANGLE DE FERMATURE 9,93

MARCA 122194 CALCE PARA PLACA B/C 2 mm
MARK 122.194  SHIM FOR ANCHOR PLATE B/C 2 mm
MARQUE 122.194 CALE POUR PLAQUE D’ANCRAGE B/C 2 mm



))‘

MARCA 122195 CALCE PARA PLACA B/C 3 mm
MARK 122.195 SHIM FOR ANCHOR PLATE B/C 3 mm
MARQUE 122.195 CALE POUR PLAQUE D’ANCRAGE B/C 3 mm

80

40

68

MARCA 122203 CHAPA EMPALME ANGULO CIERRE
MARK 122203  SPLICE
MARQUE 122203 RACCORDEMENT



MARCA 122204  RODAPIE SUELO AIREACION
MARK 122204  CLOSING SHEET
MARQUE 122204 PLAQUE PERIMETRE

MARCA 122228 CAJON DE AIREACION e=1,5mm L= 2500
MARK 122228 DRAWER AERATION e=1,5mm L= 2500
MARQUE 122.228  AERATION TIROIR e=1,5mm L= 2500



MARCA 122230 CAJON DE AIREACION e=1,5mm L= 3500
MARK 122230 DRAWER AERATION e=1,5mm L= 3500
MARQUE 122230 AERATION TIROIR e=1,5mm L= 3500

MARCA 122232 CAJON DE AIREACION e=1,5mm L= 4500
MARK 122232 DRAWER AERATION e=1,0mm L= 4500
MARQUE 122232 AERATION TIROIR e=1,5mm L= 4500









MARCA 122238 CAJON DE AIREACION e=1,5mm L= 7500
MARK 122238 DRAWER AERATION e=1,5mm L= 7500
MARQUE 122.238 AERATION TIROIR e=1,5mm L= 7500

MARCA 122239 CAJON DE AIREACION e=1,5mm L= 8000
MARK 122239 DRAWER AERATION e=1,0mm L= 8000
MARQUE 122239  AERATION TIROIR e=1,5mm L= 8000









1140 — =

TPV ryryrypegty

L LATRTeTRTRTRTTRTRTHLS ]3]

fb—r —— L —— L —— —— L —— L —— S— — —_— e

2.970

MARCA 122302 VIROLA 2 REFUERZOS DOBLE JUNTA CON LOGO
MARK 122302 BODYSHEET 2 STIFFENERS DOUBLE JOINT WITH LOGO
MARQUE 122.302 VIROLE 2 MONTANT DOUBLE JOINT AVEC LOGO



symaga
SYMAGA S.A.:N YLEISET TAKUUEHDOT

TAMMIKUU 2013

SYMAGA S.A. VALMISTAA JA TOIMITTAA NYKYAIKAISIA SIILOJA VAPAASTI VIRTAAVAN VILJAN
VARASTOINTIIN. SIILOJEN KUORMALASKENTA NOUDATTAA KANSAINVALISIA NORMEJA, KUTEN “ANSI-
ASAE", “DIN” JA EUROCODE, AINA KYSEESSA OLEVAN TARJOUKSEN TAIl TILAUSVAHVISTUKSEN
MUKAISESTI.

SYMAGA TAKAA, ETTA KAIKKI SEN VALMISTAMIEN TUOTTEIDEN MATERIAALIT JA TYONLAATU OVAT
VAPAITA VIOISTA TAVANOMAISESSA KAYTOSSA JA OLOSUHTEISSA 24 KUUKAUDEN AJAN TOIMITUKSEN
JALKEEN, ELLEI SYMAGA NIMENOMAISESTI TOISIN ILMOITA KIRJALLISESTI ENNEN TOIMITUSTA.

JOS SYMAGAN TUOTTEET EIVAT OLE YLLA KUVATUN TAKUUN MUKAISIA JA JOS SIITA ILMOITETAAN
SYMAGALLE KIRJALLISESTI ENNEN TAKUUKAUDEN LOPPUA, SYMAGAN AINOA VELVOITE ON KORJATA TAl
KORVATA OMALLA KUSTANNUKSELLAAN NE TUOTTEET, JOTKA SYMAGAN ARVION MUKAAN SISALTAVAT
MATERIAALISTA TAI TYONLAADUSTA JOHTUVAN MATERIAALIVIAN.

SIILON TAYTTAMINEN MUUALTA KUIN KESKELTA El OLE HYVAKSYTTYA JA AIHEUTTAA RAKENTEELLISTA
VAHINKOA VILJASIILOLLE. KAIKKIA MUUALLA KUIN KESKELLA SIJAITSEVIA TYHJENNYSAUKKOJA TULEE
KAYTTAA AINOASTAAN SIILON PUHDISTAMISEEN KUN SIILON TYHJENNYS KESKELTA ON SUORITETTU
LOPPUUN. KAYTTAJAN  VASTUULLA ON TAATA MUUALLA  KUIN KESKELLA  OLEVIEN
TYHJENNYSAUKKOJEN OIKEAOPPINEN KAYTTO. SYMAGAN RAKENNETTA KOSKEVA TAKUU EI KATA
VAHINKOJA, JOTKA AIHEUTUVAT MUUALTA KUIN KESKELTA TAPAHTUVASTA TYHJENTAMISESTA.

KAIKKI TOIMITUS- JA KULJETUSKUSTANNUKSET SYMAGAN TEHTAALLE JA TEHTAALTA OVAT OSTAJAN
VASTUULLA. KAIKKI KUSTANNUKSET, JOTKA SYNTYVAT OSTAJAN TOIMESTA TAlI OSTAJAN NIMISSA ILMAN
NITA EDELTAVAA SYMAGAN KIRJALLISTA VALTUUTUSTA, OVAT YKSIN OSTAJAN VASTUULLA.

MUIDEN VALMISTAMAT KOMPONENTIT, KUTEN MOOTTORIT, TUULETTIMET, TYHJENNYSRUUVIT,
OHJAUSJARJESTELMAT TAI MUUT LISAOSAT OVAT TAKUUNALAISIA AINOASTAAN NIIDEN VALMISTAJAN
MYONTAMAN TAKUUN OSALTA.

SYMAGA EI OLE VASTUUSSA SELLAISISTA VAHINGOISTA TAl VAURIOISTA, EIKA SE ANNA TAKUUTA
SELLAISTEN VAHINKOJEN TAI VAURIOIDEN VARALTA, JOTKA AIHEUTUVAT OLOSUHTEISTA, JOITA SE EI VOI
HALLITA, KUTEN: TAPAUKSET KULJETUKSEN, KASITTELYN TAI VARASTOINNIN AIKANA; EPAASIANMUKAINEN
ASENNUS, KAYTTO TAlI HUOLTO; OMISTAJAN TOIMET; SUUNNITTELU-, INSINOORITYO- TAI
ASENNUSTOIMENTPITEET, JOITA SYMAGA EIl KIRJALLISESTI OLE HYVAKSYNYT.

SYMAGA ElI OLE VASTUUSSA VAURIOISTA TAlI VAHINGOISTA, JOIHIN SISALTYVAT RAJOITUKSITTA
RAKENTEEN SISALTOON KOHDISTUVAT VAURIOT, TUOTTEEN KAYTTOAJAN MENETYS JA MUUHUN
OMAISUUTEEN KOHDISTUVAT VAURIOT. ERITYISESTI SYMAGA EI OLE VASTUUSSA MISTAAN SUORASTA,
EPASUORASTA TAIl VALILLISISTA VAURIOISTA, JOIHIN LUKEUTUVAT RAJOITUKSETTA ODOTETTUJEN
TUOTTOJEN TAI ETUJEN MENETYKSET.



symaga

LISAKSI PATEVAT SEURAAVAT EHDOT:
RAJALLINEN MATERIAALITAKUU GALVANOIDULLE TERASLEVYSUOJAUKSELLE, 600 GR/M2 (Z-600)

GALVANOIDUN PINNOITETUN TERASLEVYN TAKUU, SUOJAUS Z 600 STANDARDIN EN -36130 MUKAISESTI,
MYYTY KAYTTOON TERASSIILOKOMPONENTTINA, TAKAA, ETTEI LEVY REPEA TAl RIKKOUDU
RAKENTEELLISESTI 18 KUUKAUDEN AIKANA TEHTAALTAMME TAPAHTUVAN TOIMITUKSEN JALKEEN,
NORMAALIN ILMAN SYOVYTTAVYYDEN VUOKSI. TAKUU KATTAA AINOASTAAN MATERIAALIN EIKA
ASENNUSTA.

VALMISTAJA TAKAA AINOASTAAN, ETTEI SEN TUOTTEIDEN MATERIAALEISSA EIKA TYONLAADUSSA OLE
VIKOJA SINA PAIVANA, KUN TUOTTEET TOIMITETAAN TEHTAALTA.

TAMA TAKUU EI KATA LEVYJA, JOTKA ALTISTUVAT MISSAAN VAIHEESSA KORROOSIOTA AIHEUTTAVILLE
TAI AGGRESSIIVISILLE OLOSUHTEILLE, JOIHIN LUKEUTUVAT RAJOITUKSITTA:

A) KOHDAT, JOIHIN KOHDISTUU JATKUVAA SUOLA- TAl MAKEAVEDEN ROISKETTA.

B) KOHDAT, JOIHIN KOHDISTUU KEMIKAALILASKEUMA TAI JOTKA ALTISTUVAT KORROSIIVISILLE
KEMIKAALEILLE, TUHKALLE, HOYRYILLE, SEMENTTIPOLYLLE TAI ELAINJATTEELLE.

C) KOHDAT, JOIHIN OSUU VALUMAVESIA LY1JY- TAI KUPARIPELLITYKSILTA, TAI KOHDAT, JOTKA OVAT
KOSKETUKSISSA LYIJYYN TAI KUPARIIN.

D) OLOSUHTEET, JOISSA SYOVYTTAVIA HOYRYJA TAI KONDENSAATTEJA SYNTYY TAI VAPAUTUU
SIILOJEN SISALLA.

E) GALVANOINNIN TEKNINEN KAYTTOIKA MAARITELLAAN EUROOPPALAISISSA STANDARDEISSA
ISO 9223, 9224 JA 9225

ISO — 9223: METALLIEN JA METALLISEOSTEN KORROOSIO - ILMAN SYOVYTTAVYYS — LUOKITTELU

ISO — 9224: METALLIEN JA METALLISEOSTEN KORROOSIO — ILMAN SYOVYTTAVYYS -
OHJEARVOT SYOVYTTAVYYSLUOKILLE

ISO — 9225: METALLIEN JA METALLISEOSTEN KORROOSIO — ILMAN SYOVYTTAVYYS - PAASTOJEN MITTAUS.

TAMA TAKUU EI PADE SEURAAVISSA TAPAUKSISSA:

A) LAHETYKSEN, VARASTOINNIN TAI PYSTYTTAMISEN AIKANA TAI PYSTYTTAMISEN JALKEEN
AIHEUTUNEET MEKAANISET, KEMIALLISET TAI MUUT VAURIOT.

B) EPAASIANMUKAISTEN HANKAUS- TAI PUHDISTUSMENETELMIEN AIHEUTTAMAT VAURIOT.

C) KORROOSIOTA AIHEUTTAVAA KOSTEUTTA TAI MATERIAALEJA ON KOSKETUKSISSA LEVYIHIN TAI
LEVYJEN LAHEISYYDESSA.

D) LEVYJEN KUNNON HEIKENTYMINEN, JONKA SUORA TAI EPASUORA AIHEUTTAJA ON PULTTIEN
LIALLINEN KIRISTAMINEN.

E) TAVAROIDEN LENTELY, KAATUMINEN TAI PUTOAMINEN, RAJAHDYKSET, TULIPALOT TAI MUUT
VASTAAVAT ULKOISET VOIMAT, JOIHIN SYMAGA ElI KOHTUUDELLA VOI VAIKUTTAA.

F) EPAASIANMUKAISET PYSTYTTAMIS- TAI RAKENNUSMENETELMAT.

G) GALVANOIDUT TUOTTEET LAHTEVAT TEHTAALTAMME VIRHEETTOMASSA KUNNOSSA. TAKUU El

KATA VAURIOITA, JOTKA AIHEUTUVAT
H) KOSTEASTA TAI EPAASIANMUKAISESTA VARASTOINNISTA. VARASTOI MATERIAALIT KUIVATUSSA,
KATETUSSA PAIKASSA PUUKEHIKON PAALLA. ALA ESTA ILMAN VAPAATA KIERTOA PEITTAMALLA.



symaga

MUOVILLA TAI TAVARAPEITTEILLA. TARKISTA NIPUT PAIVITTOIN KOSTEUDEN VARALTA. JOS
NIPUSSA ON KOSTEUTTA, AVAA JA KUIVAA SE VALITTOMASTI.

TAKUUTA KOSKEVAT SEURAAVAT MAARAYKSET, RAJOITUKSET JA EHDOT:

A)

B)

)

D)

E)

P

G)

H)

J)

K)

SYMAGAN KORVAUSVASTUU TAMAN TAKUUN RIKKOMISESTA RAJOITTUU AINOASTAAN VIALLISTEN
LEVYJEN KORJAAMISEEN TAI, SYMAGAN HARKINNAN MUKAAN SIIHEN, ETTA SE TOIMITTAA
TEHTAALTAAN VIALLISILLE LEVYILLE RITTAVAN MAARAN KORVAAVIA LEVYJA.

SYMAGA EI MISSAAN TAPAUKSESSA OLE KORVAUSVASTUUSSA VIALLISTEN LEVYJEN
KORVAAMISESTA AIHEUTUNEISTA TYOKUSTANNUKSISTA TAI MISTAAN HENKILOON KOHDISTUNEISTA
LEVYN VIAN AIHEUTTAMISTA ERITYISISTA, EPASUORISTA TAI VALILLISISTA VAHINGOISTA.

KAIKKIEN KORVATTUJEN MATERIAALIEN OMISTAJUUS SIIRTYY SYMAGALLE.

KORVAUSVAATIMUKSISTA ON VIIPYMATTA ILMOITETTAVA SYMAGALLE KIRJALLISESTI JA SYMAGALLE
ON ANNETTAVA KOHTUULLINEN MAHDOLLISUUS TARKISTAA VIALLISIKSI VAITETYT LEVYT. OMISTAJAN
ON YKSILOITAVA KORVAUSVAATIMUKSEEN LITTYVA MATERIAALI RITTAVALLA TAVALLA, MUUN
MUASSA ANTAMALLA TIEDOT ASENNUS- JA TOIMITUSPAIVAMAARASTA SEKA LASKUN NUMEROSTA.

SYMAGA El TAKAA, ETTA MIKAAN OSA, TUOTE TAI MATERIAALI VASTAA PAIKALLISIA, KUNNALLISIA
TAI VALTIOLLISIA ASETUKSIA, LAKIKOKOELMIA, LAKEJA TAI MAARAYKSIA.

OSTAJAN ON OLTAVA HUOLELLINEN TARKISTAESSAAN SYMAGALTA TOIMITETUT LEVYT KORJAUS-
JA VAIHTOTARPEEN RISKIN PIENENTAMISEKSI.

TAMA TAKUU ANNETAAN AINOASTAAN NIMETYLLE OMISTAJALLE, JOKA EI ILMAN SYMAGAN
KIRJALLISTA LUPAA VOI KOHDISTAA TAKUUSEEN MITAAN OIKEUDEN LUOVUTUSTA TAI SIIRTOA.

SYMAGA PIDATTAA OIKEUDEN IRTISANOA TAMA TAKUU MINA TAHANSA AJANKOHTANA (PAITSI JO
VASTAANOTETTUJEN TILAUSTEN OSALTA) ILMOITTAMALLA SIITA KIRJALLISESTI.

TAKUU EI KATA VAURIOITA TAI MENETYKSIA, JOTKA TAPAHTUVAT SYMAGAN MATERIAALIEN
TOIMITUKSEN AIKANA.

SYMAGAN TAMAN TAKUUN ALAISTA VELVOITETTA El SYNNY, ELLEI SYMAGALLE ILMOITETA SIITA
TAl  JOLLEI TAKUUTA ESITETA YHDESSA KIRJALLISEN LAUSUNNON KANSSA, JOSSA
KORVAUSVAATIMUS TAI VIKA ERITELLAAN, KOLMENKYMMENEN (30) PAIVAN KULUESSA SIITA, KUN
TIETO VIASTA TULEE OMISTAJAN TIETOON, EIKA VOIMASSA OLEVAN TAKUUKAUDEN PAATTYMISEN
JALKEEN.

SYMAGAN KADONNEIDEN OSIEN KORVAUSVASTUU ON 15 PAIVAA. MATERIAALIT JA NIPUT ON
TARKISTETTAVA SYMAGAN ANTAMAAN LAHETYSLISTAAN VERRATEN VALITTOMASTI
ASENNUSPAIKALLE TOIMITUKSEN YHTEYDESSA.



symaga

SYMAGAN TAKUU EI KATA EPAASIANMUKAISEN VARASTOINNIN AIHEUTTAMIA RUOSTEVAURIOITA.

VILJASIILOMATERIAALIEN ASIANMUKAINEN VARASTOINTI
ENNEN ASENNUSTA VALKORUOSTEEN MUODOSTUMISEN VALTTAMISEKSI:

VAKORUOSTETTA MUODOSTUU, KUN TIUKKAAN PAKATUISSA NIPUISSA GALVANOITUJA
MATERIAALEJA, KUTEN SEINAELEMENTTEJA, KATTOJA JA KARTIOPOHJALEVYJA TAI
KARTIOSIILOJALKOJA, ON KOSTEUTTA JOSTAIN KOSTEUSLAHTEESTA. KATTO- JA
SEINAELEMENTTINIPUT TULEE TARKISTAA TOIMITUKSEN SAAPUESSA KOSTEUDEN VARALTA. JOS
KOSTEUTTA ESIINTYY, SITA EI SAA JAADA LEVYJEN VALIIN. JOS KOSTEUTTA ON, LEVYT TAI
PANEELIT ON VALITTOMASTI EROTELTAVA, PYYHITTAVA, KUIVATTAVA JA SUIHKUTETTAVA KEVYELLA
OLJYLLA TAI DIESEL-POLTTOAINEELLA.

JOS MAHDOLLISTA, SIVUSEINANIPUT, KATTOLEVYT JA MUUT TIUKKAAN PAKATUT MATERIAALIT
(ESIM. KARTIOPOHJALEVYT JA KARTIOSIILOJALAT) TULEE VARASTOIDA KUIVASSA ILMASTOIDUSSA
RAKENNUKSESSA. JOS SE ON MITENKAAN MAHDOLLISTA, MATERIAALIT TULEE VARASTOIDA
KUIVASSA RAKENNUKSESSA. JOS VARASTOINTIA ULKONA EI VOI VALTTAA, MATERIAALIT ON
KOHOTETTAVA SITEN, ETTEIVAT NE OLE KOSKETUKSISSA MAAHAN TAl KASVILLISUUTEEN.
PINOAMISEEN KAYTETTAVAT JA EROTTAVAT MATERIAALIT EIVAT SAA OLLA SYOVYTTAVIA TAI
MARKIA. MATERIAALIT ON SUOJATTAVA SAAOLOSUHTEILTA. PARAS ON SAASUOJAUS, JOKA
MAHDOLLISTAA SUURIMMAN ILMANLIIKKEEN NIPPUJEN YMPARILLA.

KATTO- JA SIVULEVYNIPPUJEN VARASTOINTITAPA VOI MYOS AUTTAA MINIMOIMAAN KOSTEUDEN.
KATTONIPUT TULEE VARASTOIDA KALLELLAAN. NIPUT ON VARASTOITAVA JA ASETETTAVA PAIKOILLEEN
TURVALLISESTI JA VAKAASTI. VAIHTOEHTOISESTI NIPUT VOIDAAN KAANTAA YMPARI JA VARASTOIDA
SITEN, ETTA KAAREN KESKIOSA ON YLHAALLA. SIVUSEINANIPUT VOIDAAN VARASTOIDA KYLJELLAAN,
MUTTA SILLOIN ON VARMISTETTAVA, ETTEIVAT NE VOI KAATUA JA AIHEUTTAA LOUKKAANTUMISIA.

JOS “VALKOISTA RUOSTETTA” TAI KOSTEAVARASTOINNISTA AIHEUTUVAA RUOSTETTA ILMENEE, OTA
VALMISTAJAAN YHTEYTTA VALITTOMASTI SAADAKSESI TIETOA TAVOISTA MINIMOIDA NEGATIIVISET
VAIKUTUKSET GALVANOIDULLE PINNOITTEELLE.

SIILON LIITOKSIIN KAYTETTAVAA PLASTILINEA / THVISTYSAINETTA ON SAILYTETTAVA KUIVASSA + 5° - +20 °C
LAMPOTILASSA.



symaga
YLEISET TURVAOHJEET

Paahuolenaiheemme on sinun ja muiden viljankasittelylaitteistojen kanssa tekemisissa olevien henkididen
turvallisuus. Taman kayttdohjeen tarkoitus on tutustuttaa sinut turvallisiin kayttémenettelyihin ja ongelmiin,
joita kayttaja tai muu henkilokunta saattaa kohdata.

Omistajana ja/tai koneenkayttdjand on sinun velvollisuutesi tietdd, mitd vaatimuksia, vaaroja ja
varotoimenpiteitd on, ja tiedottaa niista laitteiston kanssa tai sen laheisyydessa tydskentelevia henkiloita.
Henkilbkunnalta saatetaan edellyttaa turvavarotoimenpiteita.

Ala tee laitteistoon mitdan muutoksia. Muutokset saattavat aiheuttaa erittain vaarallisia tilanteita, joista
seuraa vakava loukkaantuminen tai kuolema.

Siilon sijainti on valittava huolella ottaen huomioon sahkélinjojen tai sahkonsiirtolaitteistojen sijainnit.
Suosittelemme ottamaan yhteytta paikalliseen energiayritykseen asennussuunnitelman arviointia varten tai
saadaksesi tietoa tarvittavasta laitteistoluvasta.

Siilon asennuspaikalle tuotavien laitteiden luvista on myds huolehdittava. Kaikki siiloon yhdistettavat
sahkdiset valvontalaitteistot on maadoitettava ja asennettava kansallisten sdhkdasennuksia koskevien
saannoéstdjen ja muiden paikallisten tai kansallisten séannéstdjen mukaisesti.

Tama tuote on tarkoitettu ainoastaan viljan varastointiin. Kaikki muu kayttd on tuotteen vaarinkayttoa!
Tassa tuotteessa on terdvid reunoja! Terdvat reunat voivat aiheuttaa vakavia loukkaantumisia.
Loukkaantumisten valttamiseksi kasittele terévid reunoja aina varovasti ja kaytd suojavaatetusta ja -
valineita.

Siiloelementit ja levyt on varastoitava turvallisesti. Siloelementtien turvallisin varastointitapa on asettaa ne
vaakasuoraan siten, ettd niiden kaari on ylospéain kuin kupu.

Pystyssa varastoitavat siiloelementtiniout on varmistettava siten, etteivat ne voi kaatua ja aiheuttaa
loukkaantumisia. Siiloelementti nippuja on kasiteltava ja liikuteltava huolellisesti.

Laitteistoa kayttavan tai sen lahelld olevan henkilékunnan tulee lukea tama kayttéohje. Tama kayttdohje on
toimitettava laitteiston kanssa omistajalle. Taman kayttdohjeen ja sen turvaohjeiden lukematta jattdminen
on laitteiston vaarinkayttoa.

Sen varmistamiseksi, ettei kukaan voi jaddéa viljamassan alle jumiin, siiloa ei saa tyhjentaa, kun sen sisalla
on ihmisia.

Pida kadet, jalat ja vaatetus kaukana liikkuvista osista.

Tippuminen viljasiilosta aiheuttaa loukkaantumisen. Varmista, etté kaikkiin turvatoimenpiteisiin ryhdytaan.



symaga

SUOJAVARUSTUS

VARAUDU HATATILANTEISIIN
Ole varustautunut tulipalon syttymiseen
Pida lahettyvilla ensiapupakkausta ja palosammutinta

Pida puhelimen lahettyvilla ladkéarin, ambulanssin,
sairaalan ja palokunnan hatdnumerot

Pida hatavarusteita kaden ulottuvissa

PIDA SUOJAVARUSTEITA Suojalasit

Kayta ihonmyotaista vaatetusta ja tydhén
asianmukaista turvavarustusta.

Kéayta aina suojalaseja suojataksesi silméat
pirstaleilta.

Kayta tytkasineita suojataksesi katesi muovi- Hansikkaat
tai terdsosien teravilta kulmilta.

Hengityssuojain voi olla tarpeen jos tiloissa

on huono ilmanvaihto. Jatehdyryt voivat olla

vaarallisia.

Kayta kyparaa ja teraskarkisia saappaita o
suojaamaan paata ja varpaita putoavilta Teraskarkiset
kappaleilta. Saappaat
Poista kaikki korut.

Tyonna roikkuvat kengannauhat kenkiin.

Pitkat hiukset tulee sitoa kiinni taakse.

Hengityssuojain

Tydmaakypara




symaga
ENNEN PYSTYTTAMISTA

Akselin merkitseminen:

Merkitse siilojen akseli (seka pituussuuntainen etta poikittaissuuntainen) perustuksiin. Merkitse liséksi kehat
vastaamaan siilojen halkaisijoita. Tama auttaa keskittamaan siilo oikein.

Materiaalien merkinnét:

Kaikki SYMAGAN toimittamat siiloelementit, pystyjaykisteet ja pystyjaykisteliitokset siilojen pystytykseen on
merkitty erityisella koodilla, joka erottaa siiloelementit ja pystyjaykisteet toisistaan (paksuuden ja liitostyypin
mukaan). Nama merkinnat selitetdan alla olevissa taulukoissa:

Siiloelementit

Eo8| E1 |E12|E15|E18| E2 |E22|E25|E28| E3 [E35| E4 E5
C c C C c C C C C C C c C
SE|SE|(BE|BE|SE|SE|SE|BE|2E|SE|BE|BE|BE
o o o o o o o o o o o o o
g0 |20 |l£d |2 | €0 | ] | E€d |0 | E]d | €0 |20 |25 | 29
[ [ [ [ cC Cc [ cC C [ - [ [ cC C [ C Cc
L o L O L o L o @ O L o L O L O L o L O L o L O L O
E n E n En E n E n E n E n En E n E n En E n En
g3 |23|e3 |83 |83 |c3|es3(ez|e3|e3|23|83 |83
S |82 |Sc2 82|82 |82 |82 |Sc2 (82|22 |82 (82|88
28|58 |58 |58 |H8|H8|F8S |68 |H8| a8 | a8 |H8 |58

A Siiloelementit, joissa on kaksoisliitos

L Siiloelementit, joissa on kolmoisliitos

C Siiloelementit, joissa on nelinkertainen

E Siiloelementit, joissa on viisinkertainen

G Siiloelementit, joissa on kuusinkertainen

litos

Runkolevyjen pakkaukset on my6s merkitty runkolevyjen reunassa olevalla varilla niiden paksuuden
mukaan, seuraavan taulukon perusteella:



symaga

VARI PAKSUUS RAL
D Valkoinen 0,80 mm 9016
- Punainen 1,00 mm 3020
D Keltainen 1,20 mm 1016
- Sininen 1,50 mm 5015
D Vaaleanvihrea 1,80 mm 6032
- Musta 2,00 mm 9017
- Harmaa kaki 2,20 mm 7008
- Oranssi 2,50 mm 1028
- Tummanharmaa | 2,80 mm 9007
- Ruskea 3,00 mm 8012
- Magenta 3,50 mm 4003
- Pinkki 4,00 mm 3015
Pystyjaykisteet

E15] E2 [E25] E3 [E35] E4

S| S| S| 8| = T

&6 5| 8| &| 8| .8

Ittt
F I N




symaga

Pystyjaykisteliitokset

E15 EZ2 E3 =
IS = =
S = =

c 0 c o c o

S [ [

BT B2 B8

.9_.0 .9:0 .9_.0

FERERERRE

V= = Y=

= ¢ = 0 = 0

2% | 2% | 2% = L

O o o O a

Vaantdmomenttiarvo

Pulttien kiristamiseen SYMAGA suosittelee eri vAantdmomenttiarvoja pulttien tyypista ja kierteesta riippuen.

On erittain tarke&a olla ylittamatta naité arvoja, koska suuremmat arvot voivat vaurioittaa pultteja.

VAANTOMOMENTTIARVO (Cs, N x m)

KIERRE TYYPPI
8.8 10.9
M-8 20 28,8
M-10 39,2 57,6
M-12 68 100
M-14 108 160
M-16 168 248

Annetut vaantdmomenttiarvot ovat ainoastaan liitoksille, joissa ei ole neopreenialuslevyja. Liitoksia, joissa
kaytetdaan neopreenialuslevyja, kiristetddn kunnes aluslevy laajenee.



symaga
SIILOJEN TOIMINTA JA HALLINTA

Tayttaminen ja tyhjentdminen:

Siilot on taytettdva keskikohdasta katon kautta. Muualta kuin keskeltd tayttdminen voi johtaa siilon
rakenteellisiin vaurioihin. Tayttamista ei suositella tehtdvéaksi kerralla varsinkaan, jos on kyseessa suuri
siilo. Tayttaminen tulisi tehdd useammassa vaiheessa, jotta materiaali asettuu kunnolla.

Varmista ennen tayttamistd, ettd kaikki luukut on suljettu ja tyhjennysruuvi (jos sellainen on toimitettu)
sijoitetaan keskiaukkojen ylapuolelle.

Ylitayttamisen valttdmiseksi on tiedettdva, mika siilon enimmaiskapasiteetti on. Ylitayttdminen voi saada
aikaan viljasiilon vaurioitumisen.

Aloita tyhjentdminen keskelld olevasta aukosta, kunnes viljaa ei poistu siilosta endé painovoiman ansiosta.
Muualta kuin keskelta tyhjentdminen voi aiheuttaa rakenteellisia vaurioita.

Al4 tayta ja tyhjenna siiloa samanaikaisesti. Samanaikaisesta tayttamisesta ja tyhjentamisesta seuraa viljan
"fluidinen” kayttaytyminen. Tama voi kasvattaa sivuseiniin kohdistuvaa kuormitusta. Siilojen kayttdika voi
lyheta merkittavasti, ja rakenteellisen vaurion, taloudellisen vahingon ja henkiléstdn jasenen
loukkaantumisen riski kasvavat samanaikaisen tayttamisen ja tyhjentamisen seurauksena.

Varastoitava materiaali:

Siilot on suunniteltu kuivan ja viiledn viljan varastoimiseen. Sellaisen viljan varastointi, jonka
kosteuspitoisuus on yli 16 %, ei ole suositeltavaa siilossa.

Ala tayta siiloa viljalla kattoon asti. Enimmaistayttokorkeus on 3 cm raystasrajan alapuolella.

Valta paineiden kohoamista siilon sisélla. Anna ilman siksi poistua kattotuuletusaukkojen tai kulkuaukon
kautta (varmista, ettei vilja peita niita).

Siina tapauksessa, ettd mukana on toimitettu [Ampdtilakaapelit, ne on suositeltavaa kiinnittaa siten, etteivat
ne ajaudu luonnollisen siirtyméan vuoksi siilon ulkokehalle.



symaga
VILJASIILON ASENNUSOHJEET

BETONIPERUSTUS

Nopein ja taloudellisin tapa pystyttaa viljasiilo on ylhaalta alaspain tunkeilla. Suositeltu pystytystapa
on kuvattu alla.

Kokoa ylin siiloelementtien keha tasaisen siilon perustuksen paalla,pulttaamalla pystysuora
litoskohta ilman tukipalkkeja M10x20-pulteilla, ja tee se mydtapaivaan; toisin sanoen asettamalla
vasemmalla oleva oikealla olevan paalle, kuten kuvassa naytetdén. (Katso kuva 1)

Tilkitse pystysuorat liitokset tiivistysaineella. Pystytukien reikien muodostamien pystysuorien linjojen
on oltava kohdakkain perustuksen kiinnityspulttien kanssa. Varmista, ettd runkolevyt on aseteltu

oikeisiin kohtiin.
/_\ OUTSIDE

INSIDE

N

FIRST RING OF
BODYSHEETS

Kuva 1 (ULKOPUOLLI, SISAPUOLI, ENSIMMAINEN ELEMENTTIKERROS)

Aseta keskituki perustuksen keskelle ja sdadéa oikeaan korkeuteen (katso yksityiskohdat). Valitse
kulkuaukon siséaltavan levyn sekd kattotikkaiden sijainti ja pulttaa kattokiinnittimet runkolevyjen
paalle.

Aloita katon kokoaminen asentamalla nelja levyd neljanneskierroksen kohdille keskituen
vakauttamiseksi. (Katso kuva 2)



symaga

FIRST SHEETS =

%\
TO INSTALL [’/7§

X\
N \ \
N

e
i\ \\\»

\

FIRST SHEETS
TO INSTALL

Kuva 2 (ENSIMMAISET ASENNETTAVAT KATTOELEMETIT)

Kokoa katto valmiiksi, aseta tikkaiden puolat kattoelementissa olevan kulkuaukon siséltavan levyn
vasemmanpuolimmaiseen levyyn. (Katso kuva 3)

Kokoa kulkuaukko kuvan mukaisesti.

Jos kattoon kuuluu ilmanvaihto, katso kuvasta sen asennusohjeet. Ellei toisin ilmoiteta, ilmanvaihto
on jaettu tasaisesti eri puolille kattoa.

Jos siilossa on lampdtilakaapelit, katso kuvasta ohjeet vaadittujen lisdtukien asennukseen.
Jos tikkaisiin kuuluu kaide, katso kuvasta sen asennusohjeet.
Katon tiiveys on suositeltavaa tarkistaa heti katon asennuksen jalkeen. Tamé&n voi tehda

suihkuttamalla katolle vetta letkulla, jotta voidaan tarkistaa kaikki kohdat, joista vettd voisi tulla
sisaan. Jos loytyy kohta, josta vetta voisi tulla sisaan, kohta on tiivistettdva uudelleen.

Kuva 3

3- Kiinnita tunkit pystytukien (tai reikien muodostamaan linjaan, jos pystytukia ei ole asennettu vield) ja
nosta siilo tarpeeksi korkealle, jotta voidaan asentaa seuraava runkolevyjen keha. (Katso kuva 4)



Méaarita tunkkien tarvittava méaara siilon halkaisijan ja painon mukaan.

Pulttien on oltava asianmukaisia siilon nostamiseen.

Runkolevyjen pystysuorat liitokset on porrastettava (kuten kuvassa naytetdaan) siten, ettd kaikki
pystytukien reiét osuvat kohdakkain. (Katso kuva 4)

Runkolevyt asennetaan edellisen kehan sisapuolelle (katso kuvat).

Tilkitse pystysuorat liitokset tiivistysaineella.

Py

[

T
Ml

Ry Sy
S0 |
U
!
v"/
'l

——

Kuva 4

Aloita pystytukien asentaminen, kun yksi tai kaksi runkolevya on asennettu (riippuen kaytettavien
tukipalkkien pituudesta). Kiinnitd pystytuet runkolevyihin kayttdmalla ohjeen mukaisia pultteja.
(Katso kuva 5)

T
|

(WY O T XR XK

L

il

I
Il
|

.

ll

Ty :
%/(’
T
T

1L
I

Kuva 5



symaga

Jos siiloon tulee tikkaat, kiinnitd ne runkolevyihin, kun siiloa nostetaan. Katso tikkaiden ja
selkasuojan tiedot ennen asennusta.

Jos tuulitukirenkaita tarvitaan, tutustu kuvaan ja asenna ne, kun siiloa nostetaan.

Jos siiloon tulee pilareita, asenna ne pilareiden asennusohjeissa annettavien tietojen mukaan.

Kun siiloa pystytetéan, tulee tehda tiiveystesti suihkuttamalla vetté tiiveyden varmistamiseksi.

Toista kohta 3, kun muut runkolevyt asennetaan.

Asenna runkolevy, jonka kautta kuljetaan. Katso sen sijainti kuvasta. Niissa siiloissa, joiden
kulkuovirunkolevy on toiseksi alimmaisessa kerroksessa, on kulkuoven sisaltavan runkolevyn oltava

siilon akselilla ja silla puolella, jolla alaosan poistoaukko on.

Alimman kehan asennuksen jalkeen varmista sen vaakasuoruus, kiinnita se tukevasti perustukseen
ja tiivista siilon alaosa.

VAROITUS
ALA NOSTA SIILOA, KUN TUULEE. SIILO SAATTAISI VAURIOITUA.
Jos asennuksen aikana tuulee niin, etta siilo huojuu ja on epavakaa, toimi seuraavasti:
1.1.-Laske siilo maahan. Jata siilon ymparilla olevat nostotaljat yha kireéalle.

1.2.-Kiinnitd kiinnityslevyt ja sido ne perustuksiin helposti irrotettavilla elementeilla (kuten
kaapeleilla).

1.3.-Kun tuuli lakkaa, kiinnityslevyt puretaan ja asennusta voidaan jatkaa.

ASENNUKSEN AIKANA NOSTA SIILOA JUURI SEN VERRAN, ETTA VOIDAAN LISATA YKSI
SILOELEMENTTIKEHA.

ALOITA UUDEN ELEMENTTIKEHAN ASENTAMINEN AINA TUULEN PUOLELTA.

KUN UUTTAA ELEMENTTIKEHAA ASENNETAAN, JATA PULTIT LOYSALLE, KUNNES KAIKKI
RUNKOLEVYT ON KIINNITETTY.

LASKE SIILO ALAS JA KIINNITA SE PAIKOILLEEN ENNEN ASENNUSPAIKALTA POISTUMISTA.

TARKISTA SIILOELEMENTTIEN JA TUKIPALKKIEN PAKSUUS JA ASENNA NE OIKEISIIN
KOHTIIN PIIRROKSEN MUKAAN.



B(Q)

\

\

\
|
!

LLVVAAN
\

ELLERVA AN

VASTEN

| _— REI'AT KATON KESKIRENGASTA

REI'’AT KATTOELEMENTTEJA

VARTEN ("N" REI'AT)

KATON KESKIKEHAN DETALJI

KATON KESKIKEHA

/

KATON KESKIKEHAN TUKIRAUTA

(El TOIMITUKSEN MUKANA)

=

ULKOPUOLI

SISAPUOLI

.

SIILOELEMENTTIEN ASENNUS

SIILOELEMENTIN YLAREUNA

f\ PERUSTA

) R
o
<
SIIL& (A) mm (B) mm N MERKINTA
4.60 2.070 1.400 18 110.079
5.35 2.290 1.400 21 110.135 200 200 100 100 200
6.10 2.510 1.400 24 110.037
6.87 2.730 1.400 27 110.110 ‘
7.60 2.950 1.400 30 110.088
8.40 3.170 1.400 33 110.008
8.42 3.170 1.400 27 110.110 - -
9.20 3.390 1.400 36 110.144 WOP LELTA
9.93 3.460 1.930 39 110.155
10.70 3.680 1.930 42 110.044 U
11.45 3.900 1.930 45 116.719
12.23 4120 1.930 48 110.098 KATON ASENNUSOHJE



M8x30(8.8) RUUVI

KATON KESKIORENGAS

ALUSLAATTA TIIVISTEELLA JA SUORA
OSA 110.155 \ ALUSLAATTA I1SO 7093
M8x30(8.8) RUUVI
S\ ALUSLAATTA TIVISTEELLA
N ALUSLAATTA
- TIVISTEELLA

SUORA ALUSLAATTA
1SO 7091

(1) KATTOELEMENTTI MIESLUUKUN
REI'ALLA
OSA 120.541

MUTTERI

(34) KATTOELEMENTTI
OSA 120.504

(4) KATTOELEMENTTI MIESLUUKUN
REI’ALLAOSA 120.541

AS%

KATTOELEMENTIN

HARJAN LEIKKAUS

M8x30(8.8) RUUVI ALUSLAATTA TIIVISTEELLA
JA SUORA ALUSLAATTA ISO 7093

<
TIKKAAN PUOLA

(KATSO PIIRRUSTUS)

&
/ PIENI KATTOELEMENTIN KIINNITYSKULMA

OSA 110.011

1ISO KATTOELEMENTIN KIINNITYSKULMA

(ASENNA TAHAN KOHTAAN)
OSA 110.012A

_’I \ JAYKISTE

M10x25(8.8) RUUVI JA ALUSLAATTA TIIVISTEELLA

SIILO 9,930
- KATTOELEMENTIN ASENNUS




HYVIN TARKEAA: ON VALTTAMATONTA
KAYTTAA 1 TIIVISTEELLINEN ALUSLAATTA
JAYKISTEEN JA LEVYN VALISSA

RUUVI M10X25(8.8)

SUORA ALUSLAATTA
SUORA ALUSLAATTA __M10
M10

PYSTYJAYKISTE (4 KAPPALETTA)
"L"40x40x360
OSA 120.261

SUQRA ALUSLAATTA

OSA 120.241

MUTTERI
N NUT
PYSTYJAYKISTE (12 KAPPALETTA)
"U"60x30x760

MUTTERI

TIVISTEELLINEN
A
PAALLYSKANSI

PYSTYJAYKISTE

LUSLAATTA

PYSTYJAYKISTE (8 KAPPALETTA)
SISEMPI KESKIRENGAS MUTTERI "J"60x30x456
OSA 120.384 OSA 120.244 \ Y OSA 120,384
~.
&
TIVISTENAUHA G TIVISTEELLINEN ALUSLAATTA M10
PORAA ASENNUSPAIKALLA ok
(JOS ON TARPEEN) §
MUTTERI °
PYSTYJAYKISTE (4 KAPPALETTA) LEVY (4 KAPPALETTA)
L 20ONEE0 b MUTTERI 0SA 111.420
OSA 120.261
TIVISTENAUHA -

N P
IVISTEELLINEN ALUSLAATTA G TIVISTEELLINEN M10

RUUVI M10X25(8.8)

RUUVI M8X20(8.8)

o

KATTOTIKAS y
2
= yé
LEVY (4 KAPPALETTA) y
OSA 111.420
ULOMPI KESKIRENGAS
OSA 110.155

PEITELEVY (39 KAPPALETTA)
OSA 110.162

KATTOELEMENTTI

SILO 9,930

(12 KAPPALETTA)

KATON SISEMMAN KESKIRENKAAN
ASENNUS




RUUVI M10X25(8.8)

SUORA ALUSLAATTA M10

HUOMAA:

- X-AKSELI ON SIILON KESKILINJA. PAALLYSKANSI
- OSA 120.241

-Y-AKSELI RISTEAA X-AKSELIN

KOHTISUORASSA SIILON KESKELLA.

-PAALLYSKANSI ASENNETAAN AKSELIN

SUUNTAISESTI.

-SIINA TAPAUKSESSA, ETTA PAALLYSKANNEN

REI'AT EIVAT TASMAA KESKIRENKAAN

KANSSA, PORAA UUDET REI'AT

KESKIRENKAASEEN.

-KAYTA M10x25(8.8) RUUVEJA, MUTTEREITA JA

SUORIA ALUSLAATTOJA KAIKISSA LIITOKSISSA

Y-AKSELI a %
SISEMPI KESKIRENGAS ?‘F
OSA 120.244 - ]
PAALLYSKANSI PYSTYJAYKISTE %4

(KIINNITA PAALLYSKANNEN
ALAPUOLELLE )
\ OSA 120.261 /
y /H’\ y MUTTERI M10 Z
. N
iy N QT\E 74 \
_ . PAALLYSKANSI
X-AKSELI . \ = % PYSTYJAYKISTE

J (4 KAPPALETTA)
T e//\\ OSA 120.261

™ RUUVAA PAALLYSKANSI
SISEMPAAN KESKIRENKAASEE]

PAALLYSKANSI MUTTERI M10

OSA 120.241

SISEMPI KESKIRENGAS
OSA 120.244

TIVISTENAUHA

PORAA ASENNUSPAIKALLA
(JOS TARPEEN)

PAALLYSKANSI-SISEMPI KESKIRENGAS LIITOS

YLAKULJETTIMEN YHDE "
— g / YMPARIHITSATTU

SUOJAKUPU \
ULOMMAINEN PUTKI

YMPARIHITSATTU

7 7)
—
PAALLYSKANSI

TEE PAALLYSKANTEEN REIKA
YLAKULJETTIMEN YHDETTA VARTEN

SUOSITELTAVA YLAKULJETTIMEN JA SIILON LIITOS

ASENNUS PAALLYSKANSI DETALJI




/ IA AAHTOMUVINEN KATON
///////II‘ " YKSI KAPPALE. JOKAIKATSON

KATTOLEMENTIN(SISAPUOLELTA)

(SO _KATON_KIINNITYS KULMARAUTA

KATTOEL EMENTIN HARJA

N Ns
ULOMPI _KESKIRENGAS ’ﬁ/\‘a
"

KATIO MEN

KATTOFL EMENTTI \\ y

OSA 110.012A

VAAHTOMUOVINEN
HARJAN ERIST]

ISO KATON KIINNITYS
MARA

KULEA A
S

AT A
0.0

| \\\\\\\\\\\\\\\‘;’\%% _—
NN .

M8x30(8.8)RUUVI TIVISTEELLISELLA ALUSLAATALLA
JA SUORALLA ALUSLAATALLA 1SO—-7093

PIENI _KATON KIINNITYS KULMARAUTA
OSA 110.011

//’/
I ‘iy,/
I

400

RAYSTAAN VAAHTOMUOVITIVISTE TULEE KIINNITTAA
ISOON KATTOELEMENTIN KIINNITYSKULMARAUTAAN

SITEN ETTA VAAHTOMUOVI ON KESKELLA

SILOELEMENTIN LINJAA JA ETTA PIENEN

KINITYSKULMAN LAPI MENEVAT PULTIT
LAVISTAVAT VAAHTOMUOVIN.

M10x25 (8.8) RUUVI
TIVISTEELLISELLA
ALUSLAATALLA

VAAHTOMUOVINEN
RAYSTAAN TIMSTE




POSITION "B"

POSITION "A"

HUOMAA:

-ASENNA TIKKAAN ASKELMA SITEN ETTA PITKAT REI’AT SOPIVAT YHTEEN
KATTOELEMENTIN REIKIEN KANSSA.

-ASENNA TIKKAAN ASKELMAT 500 mm VALEIN

KATTOTIKKAIDEN ASENNUS SIILO 9,930

L=1.100 mm
OSA 120.691

KATTOASKELMA

WAVE'S ROOFSHEET M8x30(8.8) RUUVI

SUORA ALUSLAATTA M8
(IS0 7091)

THVISTEELLINEN ALUSLAATTA M8

MUTTERI M8

SUORA ALUSLAATTA M8
(IS0 7091)




ROOF REINFORT RIB L = 4300 mm
MARK 115.467 (39 UNITS)

=
i
=

SILO 9,93

ROOF REINFORT INSTALLATION



ROOF SHEET

FIELD DRILL HOLES. IF STIFFENERS
OF SILO IS IN LINE WITH ROOF
REINFORTH RIB DRILL HOLES
BEFORE ERECT STIFFENER

M8x30(8.8) BOLT

ROOF REINFORTH RIB

Y

USE M10x20(8.8) BOLT
WITH HEAD AND WEATHERSEAL
WASHER OUTSIDE.

I\\__ M8x30(8.8) BOLT

WEATHERSEAL
[\__ CLIP FOR ROOF REINFORTH RIB WASHESR Ms
MARK 114.842
FLAT WASHER M8
1S0-7091
VIEW FROM "B"

ROOF REINFORT RIB

M8x30 (8.8)
BOLT WITH
WEATHERSEAL WASHER

NUT M8

ROOF REINFORT RIB

SILO 9,93 O
ROOF REINFORT INSTALLATION



-ON HYVIN TARKEA TIIVISTAA OIKEIN KAIKKI LITOKSET TIVISTENAUHALLA

- KAYTA RUUVEJA M8x20 (8.8) KANNAT ULOSPAIN, TIIVISTEELLIN ALUSLAATTA ULKOPUOLOLLE, SUORA ALUSLAATTA JA MUTTERI
SISAPUOLELLE

- TUULETUSAUKOT ASENNETAAN TASAISIN VALIMATKOIN SIILON KATOLLE

TUULETUSAUKON YLIN SUOJA
OSA 119.623

TUKIRAUTA
OSA 119.625

O

1177777

%

~ | TUULETUSAUKON VERKKO
- OSA 119.626

TUULETUSAUKON RUNKO
OSA 119.624

TUULETUSAUKON RUNKO
OSA 119.624

RUUVI

THVISTEELLINEN ALUSL

KATTOELEMENTTI

KATTOELEMENTTI

NAUHA

TIVISTE- j/{% TIVISTEELLINEN ALUSL.

MUTTERI
TIVISTYS

YKSITYISKOHTA

TUULETUSAUKON LAIPPA
OSA 119.627

KATON TUULETUSAUKON ASENNUS




PORAA SENNUSPAIKALLA LISAREI'AT

RUUVILLE M8X30 JA OTA X
NE POIS OVEN AVAAMISEKSI
\ X M8x30 RUUVI WITH 2 TIIVISTEELLINEN ALUSLAATTA
\ \ JA MUTTERI

MIESLUUKUN PITEMPI SARANAN
/ PUOLIKAS L= 430mm
OSA 120.779

MIESLUUKUN KANSI

/ OSA 110.295
RULVI

THVISTEELLINE
a % ALUSLAATTA

==
l I |
=

m

PORAA
SENNUSPAIKALLA
LISAREI'AT
RUUVILLE M8X30
JA OTA NE POIS
OVEN AVAAMISEKSI

MIESLUUKUN LYHYT
SARANAN PUOLIKAS
OSA 120.780

M8x30 RUUVI WITH
SUORA ALUSLAATTA
JA 2 MUTTERIA

MUTTERI

/ \ TIVISTE
N

OSA 121.811

MIESLUUKUN KAULUS
OSA 120.715A

RUUVI

N
=

THVISTEELLINEN
ALUSLAATTA

M8x30 RUUVI
2 TIIVISTEELLISELLA
ALUSLAATALLA,

SEKA SUORA ALUSLAATTA
JA MUTTERI

ASENNUSPAIKALLA TAPEELLISET KIINITYS-
RUUVIN REIAT.

PORAA ASENNUSPAIKALLA

MUTTERI

THVISTENAUHA

SUORA

7 ALUSLAATTA

THVISTENAURA

REIALLINEN
MIESLUUKUN KAULUS KATTOELEMENTTI

TIVISTE LLINENé x OSA 120.715A

ALUSLAATTA THVISTEELLINEN

/m 3\ ALUSLAATTA
MUTTERI MUTTERI

N TOELEMENTTI

—

M

A

KATON MIESLUUKUN ASENNUS

K




KATTOTIKKAAN KAIDE

r OSA 110.129A
99

0

f\
Q\}z / ST

‘ KAIDE
(LITETAAN YLIMPAAN TURVAKAAREEN)
OSA 119.764

- KAYTA M10x20(8.8) RUUVEJA
JA MUTTEREITA KAIKISSA
LIITOKSISSA

- ASENNA KATTOTIKKAAN
KAIDE KATTOTIKKAAN

MOLEMMINPUOLIN \
KATTOTIKKAAN KAIDE

OSA 110.059B
SIILO 9,930
KATTOTIKKAAN KAIDE

DETALJI



KATTOTIKKAAN KAIDE

KATTOTIKKAAN KAIDE

KAITEEN KANNATTIMEN TUKI
OSA 110.026

KAITEEN KANNATIN
OSA 113.915

PYSTYJAYKISTEEN
LITOSRAUTA DETALJI

KATTOASKELMA

L= 1.100mm \
OSA 120.691

KATTOTIKKAAN KAIDE

KATTOTIKKAAN KAIDE

KAITEEN KANNATTIMEN TUKI
OSA 110.026

KAITEEN KANNATIN
OSA 113.915

VALIOSAN DETALJI

KATTOASKELMA
L=1.100mm
OSA 120.691

KATTOTIKKAAN KAIDE

DETALJI



PORAA ASENNUSPAIKALLA
KATTOASKELMA
KATTOELEMENTTIIN

KAYTA M8x30(8.8) RUUVEJA MUTTEREITA
, SUORIA ALUSLAATTOJA TIIVISTEELLISIA ALUSLAATTOJA

[
T\

KATTOASKELMA
L=1.100mm
OSA 120.691

W

\

KATTOTIKKAIDEN JA MIESLUUKUN SUOJAKAITEIDEN ASENNUS



KATTOTIKKAAN KAIDE L= 990mm
PORAA ASENNUSPAIKALLA

JA KATKAISE MITTAAN
OSA 110.129A \\

KATKAISE ASENNUSPAIKALLA
SOPIVAAN MITTAAN

KAYTA M10x30(8.8) RUUVEJA JA
MUTTEREITA

KAITEEN KANNATTIMEN TUKI
OSA 110.026

KATTOTIKKAAN KAIDE L=1488mm
OSA 110.058A

KATTOTIKKAAN KANNATIN
PORAA JA KATKAISE
ASENNUSPAIKALLA

OSA 110.129A

KATTOASKELMA L= 1100mm
OSA 120.691

KAITEEN KANNATIN
OSA 113.915

/ KAIDE

(LIITA YLIMPAAN TURVAKAAREEN)

/ TRAKASTUSLUUKKU

KATTOASKELMA L= 1100mm
OSA 120.691

=

&

VASEMMANPUOLEINEN TIKKAIDEN VALINEN KAIDE

OSA 119.620 OIKEANPUOLEINEN TIKKAIDEN VALINEN KAIDE

OSA 119.622
W
KATTOTIKAS

/ TARKASTUSLUUKUN TURVAKAARIEN

ASENNUS



HYVIN TARKEA:

ASENNUKSESTA VASTAAVAN TYONJOHTAJAN ON TARKASTETTAVA ENNEN ASENNUKSEN
ALOITTAMISTA ETTA ON RITTAVASTI OIKEAN VAHVUISIA ELEMENTTEJA KOKO SIILON

ASENTAMISEKSI.

SIILO 9,93/7

SIILOELEMENTTI

« = = | THICKNESS
MAARA | " 0 OSA
1 PSR 13 0,8 |110.000A
2 08 mm [ | 12 0.8 |110.000A
3 13 0.8 |110.000A
4 13 1.0 [110.000A
5 s 13 10 [110.000A
6 15 mm | 12 10 |110.000A
7 13 12 [110.000A

SILON ELEMENTTIEN LIITOS

KAYTA M10x25(8.8) RUVEJA JA TIVISTTEELISA ALUSLAATTOJA (JAAVAT ULKOPUOLELLE)

SUORA ALUSLAATTA JA MUTTERI SISAPUOLELLE

SHLOELEMENTIN JA PYSTYJAYKISTEEN LITOS

KAYTA  M10x25(8.8) RUUVEJA KANTA JA TIVISTEELINEN ALUSLAATTA SISAPUOLELLA

JA MUTTERI ULKOPUOLELLA.

PYSTYJAYKISTE /PYSTYJAYKISTEEN LITOSRAUTA

KAYTA M10x20(8.8) RUUVEJA,

MUTTEREITA JA SUORIA  ALUSLAATTOJA

SIILOELEMENTTIEN ASENNUSJARJESTYS




1,9 mm

HYVIN TARKEA:

ASENNUKSESTA VASTAAVAN TYONJOHTAJAN
ON TARKASTETTAVA ETTA ON TARPEEKSI
OIKEANVAHVUISIA PYSTYJAYKISTEITA SIILON

s

PYSTYJAYKISTEEN LITOSRAUTA e

[3Y
I oo}
ASENTAMISEKSI. _ L5 ®
5
( o}
-+ =
—
}7
=i
- -
(| E =
= 2 -
) =2 8
117 s
q1e §
RAYSTASLINJA (e 2
( s i
— _ I
— — (
— o —
= 28y =
= S T8 E = £
= BEg= = =
Lol 1l L] 1
S (I8 = S =
) = = > — =
= = ( =
e =
- o ] 52
( Er ( £r
— =3 S =3
( (
o~ A
= _( = ¢
— —
= e
Lo | Lo |
1 8 1
[ ® [
= E T = 2
> —H1=x > —5 8
He 8 s
<f§ <£8
(& (1 [E s
(1 |= E (=
— (| 1lB= - _l&*¢
(= ® (| [& E
- ~ =3
= _( = ¢ *
— —
e =
L Lo |
= = %
L Lol
1 _ 1
L Lo |
O O
= e =
% %
( (
( (
- |
e 0

KINNITYSRAUTA ~ /

OSA 119.975

KAKSI PYSTYJAYKISTETTA PER SILOELEMENTT
SIILO 9,93/7
PYSTYJAYKISTEIDEN ASENNUS PYSTYJAYKISTEIDEN ASENNUS




KIINNITYSRAUTA KIINNIYSLEVYN KIINNITYSRAUTA-SIILO
SIvU
OSA 119.972 M10x30 (8.8) RUUVI M10x35 (8.8) RUUVI
OSA 119.973 M10x35 (8.8) RUUVI M10x40 (8.8) RUUVI
OSA 119.974 M10x40 (8.8) RUUVI M10x50 (8.8) RUUVI
OSA 119.975 M10x30 (8.8) RUUVI M10x35 (8.8) RUUVI
OSA 119.976 M10x35 (8.8) RULVI M10x40 (8.8) RULVI
OSA 119.977 M10x40 (8.8) RUUVI M10x50 (8.8) RUUVI
OSA 119.983 M10x40 (8.8) RULVI M10x50 (8.8) RULVI
OSA 121.077 M10x40 (8.8) RUUVI M10x50 (8.8) RUUVI

KIINNITYSLEVY-SIILO
(3 KPL RUUVEJA)

KIINNITYSLEVY

KIINNITYSLEVYN SIVULLE
(6 KPL RUUVEJA)

KIINNITYSRAUDAN RUUVIT



ORA ALUSLAATTA 7
% : VAAKA- JA PYSTYSAUMOJEN LIITOKSET
(SISAPUOLI VIEW)



PYSTYJAYKISTEIDEN KESKILINJAT

KATSO HUOMAUTUS R KATSO HUOMAUTUS .

o o o o ° o o o o o o % o o o o o ° o ° o o N
o o
. o
. .
o o
. o

o KATSO HUOMAUTUS o R
o
o N o o o o

\ 200 10Q°10Qe°

TOq° 200 200
Rl

c o
\/ PORAA ASENNUSPAIKALLA

o R}
| 200 |100[100] 200 |

- °

HUOMAA:
El OLE TARPEELLISTA PORATA ASENNUSPAIKALLA REIKIA SIILOELEMENTTIIN. SIILON KESTAVYYS

ON LASKETTU ILMAN NAITA LISARUUVEJA. KYSEESSA VAIN VISUAALINEN ASIA

PYST

"YJAYKISTEIDEN KASOISLIITOS JA

SIILELEMENTIN ASENNUS
(NAKYMA ULKOPUOLELTA)



* KATSO SIILOELEMENTTIEN ASENNUSJARJESTYS
PIIRRUSTUKSESTA RUUVIEN PITUUDET

M10 (8.8) RUUVI .
YLIN LYHYT PYSTYJAYKISTE
L=988mm
RAYSTAS OSA 113.362
0
TIVISTEELLINEN ALUSLAATTA , N
° 0 0
0 ¢ o °
5 7 0 0
0 e.
o o
o
o
Q
Q
o
Q
o
N MUTTERI °
N o
o 3 "
0
| @ . -
0 o o 0
0 ° 0 0
) o 0 0
o o 0 o
o o 0
o ° o s o
0 o 0
o Z [o (4
0 B o
° Q
o e ;z D / PYSTYJAYKISTEEN
o o S / LITOSRAUTA
o ° s o OSA 111.882
4 Q
% N 0 °
B 9 0 Q
N 0 5\ Q
o o
o 0 ° Q
4 o
o ° o
0 ° °
0 0 0
4 4 0 o
o 4 B Q
0
0 0
4 0 < ’
14
o
o 0
o ° 0 Q
0. o 0 Q
o
° o 0 0 0 \ Q
o . .-
B Y PYSTYJAYKISTE 2 SIILOELEMENTTIA

M10 (8.8) RUUVI
2 SUORA ALUSLAATTAS L= 2280mm
JAMUTTERI OSA 111.886

=
AN

g YLAOSA

HUOMAA:
KUN ASENNAT PYSTYJAYKISTEITA ALA ANNA PYSTYJAYKISTEIDEN VALUA ALAS
ENNEN RUUVIEN KIRISTAMISTA. PYSTYJAYKISTEIDEN PITAA OLLA HYVIN YHDESSA
ENNEN KIRISTAMISTA.

SIILOELEMENTTIEN JA PYSTYJAYKISTEIDEN ASENNUS
(NAKYMA ULKOPUOLELTA)



KESKIOSA

SUORA ALUSLAATTA

MUTTERI

TIVISTEELLINEN
ALUSLAATTA

? © © 8 © 5 O 08 © O o o o

© 9 0 9 9 0 0 oS o9 o q

0
o
o
0
o
o
o
o
o
@

@
©

© 9 0 o 09 9 o8 oo
© 9 9 0 o9 8 8 oo .o

M10 (8.8)

© © 0 S 0 0% © 0 ol0 S S8 SO 00 O 0 OO0 o o

[ M10 (8.8) RUUVI
\ 2 SUORA ALUSLAATTAS JA MUTTERI
PYSTYJAYKISTEEN LIITOSRAUTA

OSA 111.882

awa/a/a
o ofo/o/o

HUOMAA: KUN ASENNAT PYSTYJAYKISTEITA VARMISTA ETTEI NE VALU ALAS JA ETTA
ENNEN RUUVIEN KIRTISTAMISTA NE OVAT TIUKASTI YHDESSA

SIILOELEMENTTIEN JA PYSTYJAYKISTEIDEN ASENNUS
(NAKYMA ULKOPUOLELTA)



HUOMAA: KUN ASENNAT PYSTYJAYKISTEITA VARMISTA ETTEI NE
VALU ALAS JA ETTA ENNEN RUUVIEN KIRTISTAMISTA NE OVAT
TIUKASTI YHDESSA )

M10 (8.8) RUUVI

TIVISTEELLINEN ALUSLAATTA

\
[SEEEN

3

M10 (8.8) RUUVI
2 SUORA ALUSLAATTAS JA MUTTTERI

o o/ oo o ®

MUTTERI

0
o
4
4
o
0
o
o

ALIN PYSTYJAYKISTE
L= 2432mm
OSA 113.363

S

[
o 9 R
° PYSTYJAYKISTEEN LITOSRAUTA
o OSA 111.882
v 2
0
0
0
o
o
o
0
0
0
0
0
0
4 0
0
0
0 0
0
0
M10(8.8) RUUVI
0
TIVISTEELLINEN ALUSLAATTA
9
SILIKOONI

M10(8.8) RUUVI WITH

/ SUORA ALUSLAATTA JA MUTTERI

s PYSTYJAYKISTES DETALJI

KIINNITYSLEVY / Z . \@\ ALAOSA
(NAKYMA ULKOPUOLELTA)

Q/YQQQQQQQQQQQQQ%Q% QQQQQQQQQQQQQQQbaQQQQGQQQQQQQf)iQ/QQQQGQB

oy e o o




\
7

YHTEEN SIILOON SILO 7
MIESLUUKUN
KAULUS

TIKKAAT KATOLLE OHJE



G| 2
w - Zln
g o =W
[ m mw "_A|n _“
: y i f 0l
§o S £s alle)]
Eo g5 P T|~
Sa o >=
N A
o
S \ \ _— |7,
7/ TZ . F T/ T T $ A
A = a\ = A\ = AN X
‘ AN NN NNE
n — \ > =\ N\~ i =% N\
X <J / N \
VA NN VANN VANY
== — \\\ 7— 7 ——

<
[%2]

.

K

74 \N - 0@ - /

N \> 5 S I~ I~
AN MmN IR .
4 AN , / \\',
z // oy <
w N O\ ¢ M N X o
s ,\‘\/v 55 :
= ~ =P \ >« \ N
E ) = =z 5
* Z 29

m -

; [=

|
VAA

LL,
RUUVITI



KATTOELEMENTTI

SUURENNOS 1

VALIKAIDE
OSA 119.764

YLIN TURVAKAARI
OSA 119.613

OSA 119.714

IN__ TIKKAAN SIVUPALKKI

SUURENNOS 3

TIKKAAN KIINNITYSRAUTA
OSA 119.611

SUURENNOS 2

\ TURVAKAAREN PYSTYRAUTA

OSA 119.617

SUURENNOS 4

TIVISTEELLINEN

ALUSLAATTA ALUSLAATTA

MUTTERI

/) /

IN__ TIKKAAN SIVUPA
OSA 119.608

| KKI

TURVAKAARI
OSA 119.614

TIKKAAN KIINNITYSRAUTA
OSA 119.611

TIKKAAT KATOLLE

(YLAOSA)




SUURENNOS 3

1140

SUURENNOS 2

\ TURVAKAAREN PYSTYRAUTA

OSA 119.617

TIKKAAN KIIINNITYSRAUTA
OSA 119.611

SUURENNOS 4

TURVAKAARI
OSA 119.614

TIKKAAN SIVUPALKKI
OSA 119.608

PYSTYTIKKAAT
(KESKIOSA)




YLIN TURVAKAARI
OSA 119.613

MUOVITULPPA
OSA 119.610
0
9
g
0
g
g
f PYSTYTIKKAIDEN YLIN
[ KIINNITYSRAUTA
L OSA 119.612
| N
KAYTA M8x20(8.8) RUUVEJA
ALUSLAATTOJA PAITSI OSAAN
119.610 KAYTA M8x60(8.8)
TIKKAAN SIVUPALKKI L= 1.326 mm RUUVEJA ALUSLAATTOJA JA
OSA 119.714 MUTTEREITA
SUURENNOS 1
e |

M )@ TURVAKAAR
OSA 119.614

KAYTA M8x20(8.8) RUUVEJA (KANTA
SISAPUOLELLA)

MUTTEREITA JA ALUSLAATTOJA
TURVAKAAREN

PYSTYRAUTA
L=1.140mm
OSA 119.617

SUURENNOS 3

TIKKAAN SIVUPALKKI L=1.138 mm /
OSA 119.608

PULTTAA KIINNI

SIILOELEMENTIN
HARJAAN

TIKKAAN
KIINNITYSRAUTA

OSA
119.611

KAYTA M8x20(8.8) RUUVEJA, ALUSLAATTOJA
JAMUTTEREITA
PAITSI OSAAN119.611 KAYTA M10x40(8.8)
RUUVEJA, MUTTEREITA, ALUSLAATTOJA JA
TIVISTEELLISIA ALUSLAATTOJA.

TIKKAAN SIVUPALKKI L= 1.138 mm /
OSA 119.608

TIKKAAN SIVUPALKKI
N —v// L=1.138 mm
OSA 119.608
/|

OSA 119.616

(

TIKKAAN ASKELMA L= 460 mm

TURVAKAARI
OSA 119.614

SUURENNOS 2

TIKKAAN SIVUPALKKI L=1.138 mm
OSA 119.608

KAYTA M8x60(8.8) RUUVEJA, MUTTEREITA JA
ALUSLAATTOJA.

TIKKAAT

SUURENNOS 4



VAAKALIITOS

SISAPUOLI

VAAKALIITOS

TIKKAAN KIINNITYSRAUTA
OSA 119.611

TIKKAAN SIVUPALKKI

OSA 119.714

(KATKAISE ASENNUSPAIKALLA
SOPIVAN MITTAISEKSI)

TIKKAAN KIINNITYSRAUTA
OSA 119.611
(ASENNA YLAASENTOON JOS TARPEEN)

187

o]

KAYNTIOVI

e

of

S

—

USE M8x20(8.8) BOLTS WITH NUT AND FLAT
WASHER EXCEPT:

-MARK 119.611 TO RAIL:M10x40(8.8) BOLTS WITH
NUT FLAT WASHER AND WEATHERSEAL
WASHER.

-MARK 119.616 TO RAIL:M8x60(8.8) BOLTS WITH
NUT AND FLAT WASHER.

ULKOPUOLI

N

N

~

e

[

<

MUOVITULPPA
OSA 119.610

TIKKAAN KIINNITYSRAUTA
OSA 119.611

TIKKAAN SIVUPALKKI
OSA 119.714

TIKKAAN ASKELMA
OSA 119.616

PORAA ASENNUSPAIKALLA

N

\ KATKAISE ASENNUSPAIKALLA

TIKKAAT KAYNTIOVELLE




SIILOELEMENTTI

TAYTA JOUSTAVALLA JA VETTA
MAALAA PITUMI ERISTAVALLA LAASTILLA

MAALILLA

KEMILALLINEN ANKKURIPULTTI
(JOS SYMAGA TOIMITTAA)

125

JOS HALUTAAN VOI LISATA
KALTEVUUTTA
TALLE ALUEELLE

ALA LAITA LAASTIA TANNE

OHJE PERUSTUKSEN TIIVISTAMISEKSI:

1.-KUN LOPULLINEN KIINITYSLEVYJEN PAIKKA TIEDETAAN, KAYTA KIINITYSTAUDAN REIKIA
HYVAKSEI PORATESSASI REIKIA KEMIALLISILLE ANKKURIPULTEILLE.

2.-PUDISTA HYVIN SIILON KEHALLA OLEVA URA JA MAALAA SIILOELEMENTIT
BITUMIMAALILLA SISA- JA ULKOPUOLELTA KUTEN YLLA ON KUVATTU.

3.-TAYTA SIILOELEMENTIN JA PERUSTUKSEN VALIIN JAAVA ALUE JOUSTAVALLA JA VETTA
ERISTAVALLA LAASTILLA.

4.-HALUTESSASI VOIT LISATA KALLISTUKSEN PERUSTUKSEN ULKOREUNOILLE

TARKEAA: ALA LISAA LAASTIA SIILOELEMENTTIEN ULKOPUOLELLE. (KATSO PIIRRUSTUS
YLLA).

SIILON KIINNITYS ALUSTAAN



AERATION FLOOR SUPPORTS SILO ©9.93
TYPE QUANTITY
"V" SUPPORT 88
DOUBLE SUPPORT 28

O L O
4{)% = Q\CE%
—
< < | > 2 x
< < < i > > "V" SUPPORT
1 600
< < < ' > > DOUBLE SUPPORT
i Cliente/customer: MEPU Oferta/Order N°: 47.231-A
H Ref. /project:
Plano/drawing:
AERATION FLOOR SUPPORTS @9,93
900 900 | 900 900 900 900 900 | 900 900 Dibujado/drawer: Y .M.C. 24-04-2017 Rev: Escala/scale: Tamafio/Paper size:
Aprob. /confirmed: D T. 0 1/50 A3
Categoria/lssued: FULL AERATION FLOOR
Nombre/Drawing: ASSEMBLY INSTRUCT.
oo oo DiSTANGE SR | T ( symaga
www.symaga.com

"V" SUPPORTS: 900 mm

2 3 - rrrrr 1 | 6 7 | 8




PLANKS ASSEMBLY
PLANKS
‘ | L O 4 SRS 4 AU 11 39
]
CUTTING LENGTH CUTTING
PLANK N2 QUANTITY
ANGLE (mm) |LENGTH (mm)

1 C 30° 2 2500 253,9
2 C 45° 2 3500 74,6
3 C 45° 2 4500 152,3
4 C 45° 2 5500 432,6
5 C 45° 2 6000 332,7
6 C 45° 2 6500 315,4
7 C 45° 2 7000 360,4
8 2 7000 308,8
9 2 7500 444,1
10 2 7500 114,4
11 2 8000 315,0
12 2 8000 42,7
13 2 8500 294,5
14 2 8500 68,8
15 2 9000 363,0
16 2 9000 176,4
17 2 9000 7,6

18 2 9500 355,6
19 2 9500 219,5
20 2 9500 98,8
21 2 10000 492,8
22 2 10000 400,9
23 2 10000 322,9
24 2 10000 258,4
25 2 10000 207,1
26 2 10000 168,8
27 2 10000 143,3
28 1 10000 130,6

* Planks “1C" will be cut at 30°, the rest of planks
with “C" will be cut at 45° according to the assembly
instructions,

Cliente/customer: MEPU

Ref. /project:  ~eeer

Oferta/Order N°: 47.231-A

Plano/drawing

FLOOR AERATION DETAIL ©9,93

Dibujado/drawer: -

Aprob. /confirmed: -

Escala/scale:

1/50 A3

Tamaio/Paper size:

Rev:
0

Categoria/lssued: FULL AERATION FLOOR

Nombre/Drawing:  ASSEMBLY INSTRUCT.

Observ. /Notes:




	Planos.pdf
	1. Poste
	2. Sectores techo
	3. Boca de carga
	4. Detalle boca de carga
	5. Aislamiento
	6. Escala
	7. Ref. techo
	8. Detalle ref.
	9. Cupula
	10. Puerta de inspección
	11. Barandilla
	12. Detalle Barandilla
	13. Peldaños
	14. Proteccion
	15. Virolas
	16. Refuerzos
	17. Tornilleria placa
	18. Plastilinaç
	19. Lineas de ref.
	20. Ref. sup
	21. Ref. interm.,
	22. Ref. inf.
	23. Escalera general
	24. Escalera 3d sup
	25. Alzado esc. sup
	26. Esc. interm. medio
	27. Detalles esc.
	28. Esc. int-ext
	29. Anclaje
	30. Planta full areation (floor)
	31. Full aeration floor (floor)

	PLANOS 1.pdf
	1. Poste
	2. Sectores techo
	3. Boca de carga
	4. Detalle boca de carga
	5. Aislamiento
	6. Escala
	7. Ref. techo
	8. Detalle ref.
	9. Cupula
	10. Puerta de inspección
	11. Barandilla
	12. Detalle Barandilla
	13. Peldaños
	14. Proteccion
	15. Virolas
	16. Refuerzos
	17. Tornilleria placa
	18. Plastilinaç
	19. Lineas de ref.
	20. Ref. sup
	21. Ref. interm.,
	22. Ref. inf.
	23. Escalera general
	24. Escalera 3d sup
	25. Alzado esc. sup
	26. Esc. interm. medio
	27. Detalles esc.
	28. Esc. int-ext
	29. Anclaje
	30. Planta full areation (floor)
	31. Full aeration floor (floor)




